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JleMOHCTPAIIMOHHBII BAPUAHT
KOHTPOJIbHBIX U3MEPUTEIbHBIX MATEPHAJIOB /1JIsl IPOBECHUS
peruoHaJibHOro 3xk3amena no MATEMATHUKE
B 8-X KJ1accax 00111e00pa3oBaTeIbHBIX OPraHU3anUsAX
Openoyprcekoii ooaactu B 2015-2016 yueonom roay

IlosicHeHUs1 K A€eMOHCTPAIlUOHHOMY BAPHAHTY

Ha3znauenne JeMOHCTpAallMOHHOTO BapHaHTa 3aKJIIOYaeTcss B TOM, 4YTOOBI JaTh
BO3MOXHOCTh JIFOOOMY YYacTHHKY 5K3aMeHa II0 MaTreMaTuke B 8 Kiacce W IIUPOKOH
OOLIECTBEHHOCTH COCTAaBUThH MPEACTABIECHUE O CTPYKTYPE U COJCp>KaHUU OYIyIIUX BapUaHTOB
9K3aMEHAIIMOHHOW paboThI, 0 (popMe MpeabsIBICHUS MaTepraia U YPOBHE CIIO)KHOCTH 3a/IaHUMU.
Kputepun oneHuBaHUS HK3aMEHALMOHHOW pabOThl MO3BOJSAT COCTABUTH TMPEACTABICHUE O
TpeOOBaHUAX K TOJIHOTE U MPABUIBHOCTHA OTBETOB.

OTHU CBEJEHUS al0T BO3MOXHOCTh 00Y4arOIUMCS BBIPA00OTAaTh CTPATETHUIO MTOATOTOBKH K
claue pEeruoHaJIbHOrO dK3aMEHa 110 MaTeMaTUKe.

HNHCTpYKIUA 0 BHINOJTHEHUIO PA0OTHI

Ha Beimonnenue sk3ameHannoHHOW pabotsl otBoautTcs 90 munyt. Pabota cocrout u3
nByx yacreil. [lepBas 4acTb comeput 9 3amaHuii 6a30BOTO YPOBHS CIOKHOCTH, BTOpast 4acTh —
3 3a7aHMs TOBBIIIEHHOTO YPOBHS CIIOKHOCTH.

Pemennsi Bcex 3aja4 3K3aMeHAMOHHOM PpaldoThl (MEPBOM M BTOPOM YacTeil)
OTBEThI K HUM 3aNIUCHIBAIOTCS HA OTAEJIbHBIX JUCTAX.

@opMynHPOBKU 3alaHUll HE TEPENUCHIBAIOTCS, PUCYHKH He mnepedepuuBarorcs. [locie
peIIeHMs 3a/1a41 3aIUChIBAeTCs OTBET. [IpH €ro 3amicy yUuThIBaeTCs CIEAyIoNIee:

v/ B 3alaHUAX C BEIOOPOM OTBETa yKa3bIBACTCS HOMEP BEPHOTO OTBETA,

v B 3QJIaHUSIX C KPATKUM OTBETOM YKAa3bIBAETCS YHCIIO, TIOJYYMBIIEECS B PE3yJIbTATE
pelIeHus;

v\ B 3aJaHUM Ha COOTHECEHHE YKA3BIBAETCS TOCIIEN0BATENLHOCTD UMD W3 TAOIHUIIbI
0TBETOB 0€3 UCIOJIBb30BaHUs OYKB, TPOOETIOB U JPYTUX CUMBOJIOB (HenmpaBuwibHO: A-2, b-1, B-3;
npaBwibHO: 213).

Bce HeoOXxoauMble BBIYMCIECHHUS, MNpeoOpa3oBaHUS MPOU3BOAATCS B UYEPHOBHKE.
UepHOBUKH HE MPOBEPSIFOTCS U HE YUYUTHIBAIOTCS ITPH BBHICTABJICHUN OTMETKH.

[TpaBuibHBI OTBET B 3aBUCHUMOCTH OT CJIOXHOCTH KaXIOTO 3aJlaHHsl OLIEHUBAETCS
OJTHUM WJIM HECKOJIbKMMH Oarutamu. basutel, moimydeHHbIe BaMU 3a BCE BBHITIOJHEHHBIC 33JaHMUS,
cymmupytotes. IlocrapaiiTech BBIMONIHUTH KaK MOXKHO OOJIblIE 3aJJaHUN M HaOpaTh KaKk MOXHO
Oosnbie OaIoB.

Kenaem ycnexa!
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YACTDH 1

Haitnure 3HaueHne BbIpaXEHUS:

2) [;-Z,S—E}Qi 6 3 % B) (50 -+/72)-48

5 10 3
OTtBeT:

Croumocts yuactus B cemuHape — 200 pyOneli ¢ yenoBeka. I'pynmamM OT opraHU3aluH
MpenoCcTaBIsAOTCS CKuaku: oT 4 1o 10 yemosek — 5%, 6omnee 10 yenoBexk — 8%. CkoIbKO
pyOuieii 1oikHa 3arIaTUTh OpraHu3aliys, HalpaBUBILas HA CEMUHAp TPYIITY U3 8 4eIoBeK?

1) 1520 2) 152 3) 1368 4) 80

B tabGnune nansl pe3ynbpTaThl 3a0era geBouek 8 kiiacca Ha quctaHiuo 60 m. 3adyet
BBICTABJISIETCA MPU YCIIOBUHU, YTO MOKa3aH pe3ybTar He Xyxe 10,8 c.

Homep nopoxku | ] Il v

Bpews (B ¢) 10,7 10,9 98 11,4

Vxkaxure HOMCEpa A0POKCEK, IO KOTOPBIM Oexamu ACBOYKH, MOJTYYUBIINEC 3a4Y€T.

1) Ttomsko Il
2) 1,1V

3) Tomaeko Il
4) 1, 1

4a®> a+2

YIIpOCTUTE BHIPAKEHHE —,
a® -4 2a

OTtBeT:

Pemmte ypaBHenue 3x” —2x—5=0. B oTBeTe yKkakuTe MEHBIINI U3 €0 KOPHEi.
Ortser:

Pemnre HepaBeHcTBO: 2y +22 <7y +12.
1)(2; +o0). 2)(6,8; +0). 3)(-x;2). 4)(~;-2).

[Tpounraiite 3amgauy: «JIBe OpuUragpl TOJDKHBI OBUTA U3TOTOBUTH MO 180 KHIKHBIX TOJIOK
kaxkaas. [lepBas Opurajga B yac M3roTaBivBaiia Ha 3 TOJIKU OOJbIIE, YeM BTOPAsi, TOATOMY
3aKoHYMJIa paboty Ha 3 yaca paspiie. CKOJBKO TOJIOK B Yac HW3rOTAaBJIMBAla BTOpas
Opurana?»

Bribepute ypaBHEHHE, COOTBETCTBYIOIIEE YCIOBMIO 33/a4yH, €ClIM OyKBOM X 0003HaYeHO
KOJIMYECTBO MOJIOK, M3TOTaBIMBaeMoe BTOpOi Opuraoif 3a 1 vac.

py 180180 _, ) 180180 _,
x+3 x x-3 x
3)@_180 _3 4)@_180 _3
x x+3 x x-3
Jltst kaxaon U3 GyHKIIUN yKaXUTe HOM ep e€ rpaduka.
OOPMYVYIJIbI
A) y=x B y="2 B) y=>x
X 2
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OrtBer:
A b B

B pom6e ABCD yron DAB pasen 36°. Haiinute yron DBC.

OTtBeT:

YACTHB 2
Pemnre ypaBHeHue: (x2 + 4xXx2 +4x —17)+ 60 =0.

Tennoxox npomien 60 KM 1O TEYEHUIO peKH U 36 KM MPOTHUB TEUEHUS, 3aTPATUB Ha BECh
nyTh 84. KakoBa coOCTBEHHasi CKOPOCTh TEMJIOXO0/a, €CIIU CKOPOCTh TEUEHHS PEKH paBHA
3 km/9?

HwxHee ocHoBaHue paBHOOEAPEHHON Tpamnenuu paBHo 13, a BepxHee paBHO 5. Haiiaute
IJIOIA/Ib TPAMEIUHy, €CIIU €€ IMaroHaib MepneHauKyIsipHa O0KOBOW CTOpPOHE.
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Kawouun n KPUTEPHUH OCHKH 3aJaHui ACMOHCTPAIIHOHHOI'O BApHAHTA

YACTb 1
Ne OTBeThI banasl
3a]aHuA

1 a) 0,5
1 a) 0,5 0) — B)—4 KO 0) 0,5

9 8) 0,5
2 1 BO 1
3 4 BO 1
4 2 KO .

a—2
5 -1 KO 1
6 (2; +°) BO 1
7 3 BO 1
0,5
8 413 C 0,5
0,5
9 72° KO 1
10 -6;-5;1;2 PO 2
11 12 PO 2
12 54 PO 3
YACTDB 2

3anaunne 10. Pemure ypaBHeHue: (x2 + 4xXx2 +4x —17)+ 60 = 0.

Pewienue.
[ycts x* +4x=t,Torma x° +4x—17 =t -17
[Monyuum t (t—17) +60=0
t=5wmwmt=12.

x*+4x=5
Bepnemcs k oOpaTHOl 3aMeHe: 24 dx =12

-5

1
2
=-6

OrtBeT: —6; -5; 1; 2.

Otkyna

X X X X

Banabl Kputepun onieHKkH BbINOJIHEHUS 32 JaHUS
2 [TpaBWIIBHO pelIeHO 3ajaHue, TOTYICH BEPHBIA OTBET
1 [TpaBWIBHO pemIeHO 3aJJaHue, HO MPH €0 PENICHUH JOIYIIeHA BEIYNCITUTEIbHAS
omnoOKa, ¢ e€ y4eToM pellleHre J0BEICHO 10 KOHIIa
0 Jlpyrue ciy4au, He COOTBETCTBYIOIIUE YKa3aHHBIM KPUTEPUIM
2 MaxkcumanvHwiii 6an
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3aganue 11. Teroxon npomten 60 KM O TEYEHUIO peKH U 36 KM IIPOTUB TEUEHHUS, 3aTPATUB Ha
Bech MyTh 84. KakoBa cOOCTBEHHass CKOPOCTh TEIJI0X0AA, €CJIU CKOPOCTh TEUEHUS
pexu paBHa 3 km/4?

Peuienue.
[TycTh X KM/4 — COOCTBEHHAs! CKOPOCTb
S V t
[To Teuenuro 60 x+3 00
x+3
36
[IpoTtuB TeueHus 36 x—3
x—3
60, 36 =8; x>3; 60(x—3)+36(x+3)=8(x*-9)
x+3 x-3

8x*—96x = 0

x = 0 (He yIoBJICTBOPSET YCIOBHIO 3a/1aun); x = 12

12 xM/4 — coOCTBEHHAs! CKOPOCTH TEIJIOXO/Ia.
Otger: 12 xM/94

Bamibl KpuTtepun o1nieHKH BHINOJTHEHHUS 3aJaHUSI
2 [IpaBUIEHO COCTABIIEHO YPABHEHHE, MOTYyUYEH BEPHBII OTBET
1 [IpaBuUsIBEHO COCTABICHO YPaBHEHNE, HO IIPH €10 PELICHAH JOMyIIEHa
BBIUHCITIUTENbHAS OIINOKA, C €€ yYETOM pellIeHUE I0BEACHO /10 KOHIIA
0 Hpyrue ciiydaun, He COOTBETCTBYIOLUE YKA3aHHBIM KPUTEPUSIM
2 Maxcumanvroiil 6an

3apanme 12. HwkHee ocHOBaHHE paBHOOCIPEHHOM Tpameluyd paBHO 13, a BepxHee paBHO 5.
Haligute mnomanps Tpameuuu, €civ ee JAMaroHalb MepHeHIUKYIspHa OOKOBOU
CTOpOHE.
Penienue.
B C

A D

AK=(AD-BC)/2=(13-5)/2=4cm. KD=AD-AK=13-4=9cm.
U3 npsimoyronbHOTO Tpeyronbauka ABD 1o cBOHCTBY BBICOTHI, OMYIIEHHOW HA TUIIOTEHY3Y,
nmeeM. BK?2 = AK - KD, t. e. BK = 6¢cMm.

BC + AD 5+13
Torma mmomans S = T BK = -6 =54cm’
OTBet: 54
Baunbl Kpurtepun oueHKH BbINOJTHEHUS 32 JaHUSA
5 Xoj pelieHus BEpHBIH, BCE €T0 IIaru BHITTOJTHEHBI MPABUIILHO, TIOTYyYEH BEPHBIT
OTBET
1 XoJ pelieHrs BEpHbIM, BCE €ro IIaru BHIIOIHEHBI IPABUIIbHO, HO JJaHBI HETIOJIHBIE
OOBSCHEHHS WM JIOMYIIEHA OJTHA BHIYUCIIUTEIIbHAS ONITHOKA
0 Hpyrue ciiydaun, He COOTBETCTBYIOLUE YKA3aHHBIM KPUTEPUSIM
2 Maxcumanvroiil 6an
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